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РОТОРНОГО АДСОРБЦІЙНОГО ОСУШУВАЧА ПОВІТРЯ 

 

Гнідий О.Л., магістрант, ІХКЕ ОНАХТ, м. Одеса 

 

Технології осушування дуже зажадані для підтримування комфортних умов або 
необхідних параметрів мікроклімату у вологих приміщеннях. На відміну від 
конденсаційного осушення повітря, де енергія витрачається спочатку на охолодження потоку 
повітря, а потім на його підігрів до температури початку процесу, при осушенні методом 
сорбції енерговитрата складає 1/5 від зазначеного процесу, а енергія витрачається лише на 
підігрів повітря регенерації. Так само механічні осушувачі неефективні при невисоких 
значеннях температури t < 30 °C і вологості φ < 60 %, а сорбційні осушувачі працюють при 
будь-яких температурах і рівнях вологості повітря.  

Робота є продовженням експериментального дослідження роторного осушувача з 
шаром силікагелю, де вивчався вплив температури регенерації в роторі-осушувачі на його 
робочі характеристики [1].  

Однак температура регенерації не є єдиним фактором, який впливає на продуктивність 
роторного осушувача повітря. Швидкість обертання ротора також є керуючим впливом. 
Значення n = 8…20 об/год (0,1…0,3 об/хв) відповідають номінальній продуктивності Gw 

адсорбційних осушувачів. При n > 0,3 об/хв досягається зменшення величини Gw, рис.1, 2. 

 

Рис 1. Вплив швидкості обертання ротора n  
адсорбційного осушувача на процес осушення. 
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Для підтвердження цієї залежності було проведено дослідження. За стовідсоткову 
ефективність адсорбційних осушувачів було прийнято значення Gw при n = 0,3 об/хв. Саме 
при цьому значенні відбувається ізоентальпійний процес осушення повітря. Температура 
регенерації становила 60°C. На графіку, рис.1, чітко видно залежність ефективності при 
збільшенні швидкості обертання ротора. Разом з цим спостерігалося підвищення 
температури повітря на виході з ротора. 

 

 
 

Рис 2. Графік залежності ефективності ротору 

від швидкості обертання n. 

Це в черговий раз доводить, що керуючими факторами продуктивності роторного 
осушувача повітря є температура регенерації та швидкість обертання ротора, а також 
підтверджує те, що роторні осушувачі можуть використовуватися у широкому діапазоні 
температур та вологості повітря.  
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ИССЛЕДОВАНИЕ РАСПРЕДЕЛЕНИЯ АЭРОИОНОВ  
В ВОЗДУШНОЙ СРЕДЕ ПОМЕЩЕНИЯ 

 

Марченко В.Г., аспирант, Яценко Р.О., магистрант, ИХКЭ ОНАПТ, г. Одесса 

 

В связи с высокой степенью оснащения помещений (офисов) оргтехникой, показатели 
комфортности, помимо оптимальных значений термовлажностных параметров, должны быть 
дополнены нормируемыми значениями параметров аэроионного состава воздушной среды 
помещений: 400 ≤ n+ < 50 000; 600 < n- ≤ 50 000.     Для достижения рекомендованных 
значений аэроионов в помещении  необходимо применение устройств искусственной 
ионизации. 

Целью данной работы являлось экспериментальное исследование распространения 
аэроионов различного заряда от коронного генератора ионов эффлювиального типа IWS-

12D1-AE (Filtair, Израиль) в типичном офисном помещении. 
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